

25 ноября в Центре состоялось традиционное событие - День семьи, когда дети с родителями могут поучаствовать в работе творческих площадок, вместе поиграть, выбрать совместное дело по душе.

В этом году мы решили отпраздновать не просто День семьи, а отметить и приближающийся День МАТЕРИ. На шести творческих площадка ребята 5-7 лет готовили поздравления и подарки своим МАМАМ.

Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем всего самого наилучшего всем мамам на свете!

[Видеофрагмент музыкальной площадки](#)